Tárgyak: Interieur mit Treppe und weißer

Katze (1932, Gustav Ernst)

Intézmény: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Gyűjtemények: Malerei/Zeichnungen/Grafik

Leltári szám: 2023/1433

Leirás

Bäuerliches Interieur mit Treppenaufgang und weißer Katze von Gustav Ernst

Aus dem Besitz von Paula Bößler (geb. 1907), sie putzte einmal die Woche bei Gustav Ernst. Ihr Schwiegervater war Jakob Bößler, der Blinde Geiger von der Limburg.

Paula Bößler hat von Gustav Ernst jedes Jahr zu Weihnachten ein Bild geschenkt bekommen.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Öl auf Leinwand / Ölmalerei Méretek: Höhe: 78,5 cm, Breite: 67,0 cm

Események

Festmény mikor 1932

készítése

ki Gustav Ernst (1858-1945)

Bad Dürkheim hol

Kulcsszavak

- Interieur
- lépcső
- macskafélék

- olajfestmény
- seprű
- szék

Szakirodalom

- Jager-Schlichter, Monika (2013): Gebrauchsgrafik des Jugenstils in der Pfalz. Koblenz
- Karl Graf (1933): Der Winzermaler Gustav Ernst. Speyer